*Az alabbi iranyitott G graf csucsai a, b, ¢, d, e, f, élei pedig az alabbi éllistaval adottak:
a:c(8), f(6),e(12); b:a(3),d(—8),e(—5); c:e(—1); d:c(2),e(4),f(-2),; e:—; f:e(l);

Topologikus sorrend-e ebben a gratban a cstcsok b, a.d, f, ¢, e sorrendje és miért?



*Az alabbi iranyitott G graf csucsai a, b, ¢, d, e, f, élei pedig az alabbi éllistaval adottak:

a:c(8), f(6),e(12); b:a(3),d(—8),e(-5); c:e

(—1
o | P ‘I.-"""F

Topologikus sorrend-e ebben a gratban a cstcsok b, a.d, f, ¢, e sorrendje és miért?
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Adott egy 100 hosszui tomb, melyben a 100,99,98,...,3,2, 1 szamok vannak ebben a csokkend
sorrendben. Melyik rendezo algoritmus futtatasa soran torténik a legkevesebb csere az alabbi
lehetoségek kozul és miért?

A lehetoségek: buborékrendezés, besziurasos rendezés, kivalasztasos rendezés.
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Egv binaris keresofat preorder bejarassal bejarva a szamokat 8, 3,7,4, 5, 10,9, 12 sorrendben latjuk.
(a) Mi a fa gyokere és miért?

(b) Mely szamok vannak a gyokér jobb- és bal-résztajiban és miért?

(c) Hogy néz ki a fa és miért ez az egyetlen lehetoség?
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- Az alabbi grafon, ahol x értéke nem ismert,
futtatjuk Prim algorimusat az a csicsbdol egy
minimalis feszitofa keresésére és azt tapasztaljuk,
hogy az elso harom bevalasztott ¢l ab. be, ed ebben
a sorrendben. (Az x értéke ugyanaz mindkét élen,
ahol elofordul. )

(a) Mi lehet x értéke és miért?

(b) Melyik élet (éleket) valaszthatja be az algo-
ritmus a fenti harom él utan és miért?
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Szomszédossdgl matrixaval adott egy n cstcsu iranyitatlan G graf. Adjon O(n?) lépésszamu algo-
ritmust, ami G matrixabol eléallitja annak az iranyitatlan G, grafnak a szomszédossagi matrixat,
aminek csucsai megegyeznek GG cstucsaival és (G1-ben pontosan akkor van két cstics kozott €1, ha G-ben

nincsen koztik ¢l, de van kozos szomszédjuk.
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Szomszédossagi matrixaval adott egy varos uthalozatanak élsilyozott, iranyitatlan grafja: a csucsok a
csomopontok, az élek a csomoépontok kozotti kozvetlen utak (melyek mindkét iranyban hasznalhatok,
nincsenek egyiranyu utcak), az élek silya pedig azt mutatja, hogy mekkora adott utszakasz hossza.
A varost egy folyo szeli ketté, a folyén két hid van, csak ezeken lehet atkelni a folyé egyik partjardl a
masik partra (a hidak is egy-egy élet jelentenek a gratban, azt ismerjiik, hogy melyik élek a hidak).

Lakasunk az A csomdépontban van, egy baratunk pedig a B csomoépontban lakik, az A és B csomopontok
a folyo ellentétes oldalan talalhatéak. Baratunk karanténba keriilt, de szeretnénk neki ajandékot vinni
gvalog, a leheto legrovidebb utat megtéve, gy, hogy az egyik hidat odafelé, a masik hidat visszafelé
hasznaljuk (azaz a lakasunkbodl indulunk, oda is érunk vissza és csak kétszer keliink at a folyon,
egyszer odafelé, egyszer visszafelé).

Melyik tanult algoritmust lehet alkalmazni, hogyan és miért, ha O(n*) lépésben meg akarjuk talilni
ezt a legjobb utvonalat (a szokasos modon n a csomépontok szamat jeloli)?
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